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Φρέντη Μπελέρης από την Κατερίνη: Η 
Δικαιοσύνη στην Αλβανία ελέγχεται πλήρως από 
το καθεστώς Ράμα!
/ Επικαιρότητα

Ο Ευρωβουλευτής Φρέντη Μπελέρης «άνοιξε» την ψυχή του την 
Κυριακή 9 Μαρτίου 2025 στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
Κατερίνης: «άνοιξε» την ψυχή του την Κυριακή 9 Μαρτίου 2025 
στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης. Μεταξύ άλλων στην 
ομιλία του ανέφερε: “Έχω ζήσει την μισή μου ζωή εκτός της 
Ε.Ε. και την άλλη μισή μου εντός. Πιστέψτε με εντός είναι 
ασύγκριτα καλύτερα”.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Ευρωβουλευτή Φρέντη Μπελέρη:
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Αποσπάσματα από την ομιλία του:

• Ο Έντυ Ράμα είναι υπάλληλος του Ερντογάν.
• Οι Γερμανοί στέλνουν στην Αλβανία τοξικά απόβλητα. Οι Ιταλοί μετανάστες.
• Αν δεν επιστραφούν οι περιουσίες των Ελλήνων στην Βόρεια Ήπειρο θα αδειάσει 
η Εθνική Μειονότητα!
• Για την ασφάλεια του Ελληνικού κράτους πρέπει να μείνουν οι Βορειοηπειρώτες 
στην Βόρεια Ήπειρο.
• Θεωρώ άτιμο και προσβλητικό να μην έχουν δικαίωμα οι πολίτες της Αλβανίας 
στην περιουσία τους και στο να εκλέγουν όποιον επιθυμούν.
• Η Δικαιοσύνη στην Αλβανία ελέγχεται πλήρως από το καθεστώς το οποίο είναι 
μια σύγχρονη και εκμοντερνισμένη δικατατορία.
• Ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, κυρός Αναστάσιος του εκμυστηρεύτηκε: 
«Δυστυχώς δεν μας θέλουν!».
• Η «Βόρεια Ήπειρος» αποτελεί το πιο ένδοξο κομμάτι της Ιστορίας και δεν 
δίνεται χάρισμα σε κανέναν. Είναι ΑΔΙΚΟ να παραχωρήσουμε τα ιστορικά μας 
δικαιώματα!

Η Ελληνική Εθνική μειονότητα στην Βόρεια Ήπειρο είναι η μόνη αναγνωρισμένη 
Εθνική μειονότητα που κατοικεί στην γεωγραφική συνέχεια του Ελληνικού 
κράτους. Τρείς φορές την απελευθερώσαμε με αίμα και τρείς φορές την χάσαμε 
στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων!

Στην έναρξη ακούστηκαν χορωδιακά τραγούδια από την Χορωδία της Εστίας 
Πιερίδων Μουσών υπό την διεύθυνση του μαέστρου κ. Ευθύμη Μαυρίδη. Η 
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε Συνδιοργάνωση με την εταιρεία Optohellas 
Παπανικολάου.



Εμείς οι Έλληνες της Βόρειας Ηπείρου διεκδικούμε:

 Την ελευθερία της Θρησκείας.



Την ύπαρξη σχολείων Ελληνικών σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης και 
την διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας.
Την επανάκτηση των περιουσιών που από το 1964 βρίσκονται στα χέρια του 
Αλβανικού κράτους.

Η Ελλάδα από το 2003 πρωταγωνιστεί στην διαδικασία ένταξης της Αλβανίας 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση με σκοπό να είναι πιο ελεγχόμενες οι διμερείς σχέσεις και 
να προστατευτεί η μειονότητα.
Το πιο σημαντικό ζήτημα αναδεικνύεται η επιστροφή και η διατήρηση των 
περιουσιών γιατί έτσι θα επέλθει ανάπτυξη και η Ελληνική μειονότητα δεν θα 
αναγκαστεί να φύγει.
Ευρωπαϊκή αλληλεγγύη ουσιαστικά δεν υπάρχει στο Βορειοηπειρωτικό ζήτημα, 
καθώς μέσω πρόσκαιρων συμμαχιών οι χώρες της Ευρώπης προσπαθούν να 
εξυπηρετήσουν τα δικά τους συγκεκριμμένα συμφέροντα.

Ο ΈντυΡάμαδιαχωρίζει σε 2 κατηγορίες τους Βορειοηπειρώτες. Στους «καλούς», 
δηλαδή σε αυτούς που συνεργάζονται μαζί του και στους «κακούς», δηλαδή 
αυτούς που «ψελλίζουν» διαφωνίες και αξιώνουν διεκδικήσεις. Η Ελληνική 
μειονότητα εγείρει τις λιγότερες διεκδικήσεις είναι οι πιο νομοταγείς πολίτες και 
οι πιο συνεπείς στις υποχρεώσεις τους προς το Αλβανικό κράτος.
Ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κυρός 
Αναστάσιος του εκμυστηρεύτηκε: «Δυστυχώς δεν μας θέλουν!». Εργάστηκε για 
την διαθρησκευτική συνεργασία και Ειρήνη στην Αλβανία, αντιμετωπίστηκε με 
σεβασμό από τους θρησκευτικούς ηγέτες άλλων θρησκειών και δογμάτων, 
υπηρέτησε την Ορθοδοξία και τον Ελληνισμό και είναι αμφίβολο αν η 
παρακαταθήκη του θα μπορέσει να συνεχιστεί!

Κοινό σημείο σύνδεσης του Έντυ Ράμα με τον Ερντογάν είναι η διαφθορά και το 
«ξέπλυμα» μαύρου χρήματος. Ο Ράμα είναι υπάλληλος του Ερντογάν και εργάζεται 
για την προώθηση και επιτυχία των σχεδίων της Τουρκίας στα Βαλκάνια. Η 
τακτική των παραχωρήσεων αποτελεί ματαιοπονία. Η Ε.Ε. είτε κωφεύει, είτε 
αντιμετωπίζει με χαλαρότητα την πολιτική Ράμα με απώτερο σκοπό την 
υπεράσπιση των συμφερόντων της.



«Η Δικαιοσύνη στην Αλβανία ελέγχεται πλήρως από το καθεστώς το οποίο είναι 
μια σύγχρονη και εκμοντερνισμένη δικατατορία».
Διχασμένοι, όπως παντού, πολιτεύονται οι Έλληνες στην Αλβανία. Η Ομόνοια (που 
εκπροσωπεί την Ελληνική μειονότητα) κατεβαίνει στις εκλογές μαζί με την 
Ηνωμένη Αντιπολίτευση του ΣαλίΜπερίσα. Αν και είναι λάθος η εκπροσώπηση των 
Ελλήνων Βορειοηπειρωτών από Αλβανικά κόμματα, δεν μπορεί να γίνει 
διαφορετικά αφού οι περισσότεροι βρίσκονται στην Ελλάδα και δεν υπάρχουν 
ελεγκτές και παρατηρητές των εκλογών. Έτσι δημιουργήθηκε μια λυκοφιλία 
μπροστά στον κοινό εχθρό.

Το 2005-2013 η περίοδος Μπερίσα υπήρξε η καλύτερη συγκριτικά περίοδος για την 
Ελληνική Εθνική μειονότητα αλλά και για τις διμερείς σχέσεις των δύο χωρών.
Η ονομασία «Βόρεια Ήπειρος» είναι Ιστορικός όρος, αποτελεί το πιο ένδοξο 
κομμάτι της Ιστορίας και δεν δίνεται χάρισμα σε κανέναν. Είναι ΑΔΙΚΟ να 
παραχωρήσουμε τα ιστορικά μας δικαιώματα!

Από το 1974 και μετά, το δόγμα: «Δεν διεκδικούμε τίποτα, δεν παραχωρούμε 
τίποτα», από την πλευρά της Ελλάδας δεν είναι σωστό, γιατί ότι δεν μεγαλώνει, 
μικραίνει.
Η πολιτική είναι ένας αγώνας συνεχών διεκδικήσεων. Τα πολιτικά ζητήματα, όπως 
το Βορειοηπειρωτικό, απαιτούν πολιτική αντιμετώπιση. Κάποια δικαιώματα 
κατοχυρώνονται και κάποια ακυρώνονται. Το βασικότερο είναι να παραμείνουμε 



εκεί, να μην αδειάσει η Βόρειος Ήπειρος από τους Έλληνες. Και για να γίνει αυτό 
πρέπει να διατηρήσουν τις περιουσίες τους, για να μπορούν να διαβιώσουν και να 
επιβιώσουν.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Φώντας 
Μπαραλιάκος, ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Σπύρος Κουλκουδίνας, o Δήμαρχος 
Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμος, ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου κ. Β. Γερολιόλιος, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χ. Μπρουσκέλης, ο Αντιδήμαρχος Δίου 
Ολύμπου κ. Σάκης Καλαϊτζής, ο Πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής Πιερίας της 
Ν.Δ. κ. ΜπάμπηςΜπρουσκέλης, η περιφερειακή σύμβουλος κ. Άννα Τζήκα, η 
εκπρόσωπος του ταξίαρχου της 24ης Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας κ. Αθ. Τζήκα, η 
Διαχειριστική Διευθύντρια της εταιρείας OptoHellas κ. ΧριστίναΤσίνη, ο τέως 
Νομάρχης Πιερίας κ. Γ.Παπαστεργίου, ο Πρόεδρος της ΣΦΕΒΑ κ. Φιλόθεος 
Κεμετσετζίδης, ο πρόεδρος της Ένωσης Θεολόγων Πιερίας κ. Ιω. Μπεινάς και 
πλήθος κόσμου.

Η επόμενη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 17 Μαρτίου 2025 με 
επίσημο ομιλητή και καλεσμένο τον Δρα. Ιωάννη Παπαφλωράτο με θέμα: «Ελληνο-
Ρωσικές Σχέσεις». Η εκδήλωση γίνεται σε Συνδιοργάνωση με την Β΄βάθμια 
Εκπαίδευση Πιερίας.




